

春到吕梁 美如画

离石区信义镇：黄土高原桃花红

春染黄土地，多彩吕梁山。近日，随着气温不断回暖，吕梁山上杏花、桃花、梨花竞相开放，柳树、杨树萌发新芽，黄土高原一片生机盎然。

图为无人机拍摄的太中银铁路离石信义段春意盎然。 记者 刘亮亮 摄



柳林县杜峪村： 梨花满园果农忙

伴随着春天的脚步，柳林县穆村镇杜峪村的梨树进入盛花期，好一幅蜜蜂花间飞翔春和景美的画卷。图为果农张开昌正在梨园进行疏花，以提高果实品质。

王凤云 摄



离石区张家庄村： 杏花开放春光美

近年来，离石区滨河街道张家庄村充分利用地貌优势，加强生态环境建设，建成集观光、采摘、休闲、娱乐于一体的生态采摘园。近日，杏花盛开，吸引了众多的市民前来游览观光。

记者 臧媛慧 摄



文水县南安镇：万亩梨花竞开放

近日，文水县万亩梨花竞相开放，吸引了文水及周边县的游客来这里赏花、拍照。

文水县地处肥沃的晋中盆地，紧临汾河、文峪河，自然条件优越，水利设施完善，土壤水肥非常适宜水果生产。特别是该县南安镇是优质梨的主要产区，他们生产的酥梨，1998年被工商局注册定为“女皇贡梨”，曾多次在农产品展览会上获奖。

梁大智 摄

